MASTERMATHS

Kpatdre ata xépla oag €va ermrpanedio natyvidl padnuatikwv mpagewv Kat gTpatmylkng.
AkovioTe 0 HUaAG 0ag, BEATIWOTE TIG IKAVOTNTES 0ag 0TOUG VOEPOUS UTIOAOYIOMOUG Kal
0X€0LA0TE TS KIVNOELG 0ag, WOTE va €(0TE 0 VIKNTNG!

Timepi€xer To moiyvio
1 taunAd, 40 mhakdxia (10 kokkwva, 10 prike, 10 kitpwva kat 10 mpaoiva), 3 {apta.

Nw¢ maileTm

Ka0e naikmg rnaipvel ta MAGKAKIA JE TO XPWUA TIOU TOU ApETEL.

Ot naikteg pixvouv €va {apt pe ) oelpd. ‘0molog gEpeL Tov HeYaAuTepo aptbud maidet
npwTtog. Metd nailet o naikng mou Bpioketat de€ld Tou K.0.K.

Ka0e naikmng, ye m oelpd, pixvet kat ta tpia {apta padl.

2KOTIOG KABe maiktn eival va Bpiokel 10 TETPAYWVO Tou Ba Tou dwaEL TOUS TEPLOOO-
TepOUg Babuoug kat va tomobetei mavw 0’ autd €va ard ta mAakdakia tou. Me paon,
AoLrov, Toug aplBpoug Tou Tou deixvouv Ta apla, MPEMEL va KAVEL TIG KaTAAANAES
npagelg (mp6abean, apaipean, moAhamiactacyo 1y dlaipean). Ma napddetypa, av o
naiktng rou €pi&e ta {apla pepe 6, 5 kat 3, pepikoi ano Toug apiBpolg mou Propei va
Bpel eivat:

6+5+3 =14
6x5:3=10
6+5-3= 8
6 x5x3 =290

‘Onolog naikmg Kavel dlaipean npenet va Bupdtal 0t n mpd&n dev mpEnet va €xet
urtdAourto. O dlalpeTéog mpémet va dlapeitat akpiBwe amd tov datpe. MNa mapddety-
1@, 0 TaikMg priopel va kavel v mpaén 8 : 4 (= 2), aAAa dev pmopei va kavel my
mpagn 7 : 4 (= 1 katuroAouro 3).

0 naikmg Kottdlel To TaumAd. Ta apiBunuéva TeTpdywva €xouv d1dpopa xpwuata.
270 KATW KEPOG TOU TAUMAO UTtdpyouv oL Babuoi mou avtiatolyouv oe kaBeva amnod ta
XOWLATA TWV TETPAYWVWV TOU TAUMAO. Topa, 0 maikmg rpémnel va dlaAEEeL €va ano
Ta aroTeAEoPATa amnod Tig MPALELS TIOU €KAVE KAl va TOTOBET oL €va ard Ta MAaKAakia
TOU OT0 QVT{OTOLYO TETPAYWVO TOU TAUTAD.



Npoaooxn: To ueyaAutepo anotéAeapa ano Tig npagelg rou €kave de anuaivel ot 6a
TOU dwoEL Kat Toug epLoadtePous Baduoug. Ot Babduoi mou divel kABe TETPAYwVO bV
e&aptwvral and tov apiBuod mou €xeL TIAvw ToU aAAG arod To xpwua Tou. INa napdadety-
ja, T0 TETPAYWVO e Tov aplopo 14 (HoP xpwpa) divel 7 BaBPoug Kat To TETPAYwvo pe
Tov aptBpo 90 (pougla xpwpa) divel 6 BabuOUC, EVw TO TETPAYWVO UE TOV aplOud 8
(urAe pwHa) divel 8 BaBuoug!

e 'Evac naikmng dev uropel va tornoBeToeL 10 MAAKAKL TOU 0€ TETPAYWVO Orou Bpioke-
TaL 110N 1o MAAKAKL GANOU TtaikTn, aANG UropEl va ToroBETHOEL IEPLOTOTEPA arnod Eva
ard Ta dIkA Tou TAAKAKLa 0TO D10 TETPAYWwVo.

e To matyvidt tekelwvel dtav 6AoL 0L MAIKTES TOMOBETHTOUV OAA TA MAAKAKLA TOUG OTO
TaumAd. Kabe naiktng umoloyilet moooug Babuoug palewe pe BAan 1o xpwua twv
TETPAYWVWY TAvVW 0Ta oToia €xel TOM0OETHOEL Ta TIAAKAKLA TOU.

Molog givai 0 VIKNTAHS
0 maikmg mou €xet paléyel Toug mePLOaoTEPOUS Baduoug ivat o VIKnmg!
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